

寒潮袭来 居民家里暖气怎么样

热力人员实地测温深受欢迎

本报讯(记者 刘晓亮)“您好，我们是市热力集团的，您家里暖气怎么样？”11月7日到8日，为了解降雪降温后的供热情况，市热力集团“访民间暖”工作人员深入我市多个小区实地测温。此前，为应对今冬第一场降雪，市热力集团采取了多项措施，来保障居民温暖度寒潮。

根据天气预报及市政府统一安排，市

热力集团提早动手，组织各电厂、热源厂做好应对雨雪天气和寒潮来袭准备工作，并从11月5日开始组织各热源厂逐步提升出水温度，通过市集中供热调度中心“一张网”平衡匹配各区域热量需求，利用热力站及监控点实际数据展开精细化调度调控，在确保管网安全的前提下提前将暖流送进千家万户，保障供热效果。

针对外部气温骤降而管内温度急升可能引起设备故障的情况，市热力集团各分公司进一步对一二次供热管网、热力站、泵站等各类供热设施，加强了巡视检查和维修维护力度，确保设备运转正常、供热稳定。同时，加强了应急抢修演练，人员、车辆、器具等随时待命，确保遇有突发事件时能够第一时间到达现场，维修及

时、快速。

此外，市热力集团和其他供热单位都非常重视便民热线及快速反应，实行24小时值守，及时解决用户报修问题，做好跟踪、督办、回访，确保各类服务事项第一时间响应，提升用户诉求处理效率。



11月8日，在兴华街市民公园中，五颜六色的彩龙上下翻滚，在雪景的映衬之下显得格外艳丽。由于简单易学、观赏性强、锻炼效果好，“健身龙”这项运动日益受到中老年健身人群的喜爱。

徐浩轩 摄

面向辖区0-6周岁精神智力残疾儿童

小店区残联免费发放防丢失定位器

本报讯(记者 陈珊 通讯员 杨文慧)11月7日，市残联通报，小店区残联购置了100台防丢失定位器，面向全区0-6周岁精神、智力残疾儿童家庭免费发放。

凡有小店区常住户口或居住证的适龄精神、智力残疾儿童家庭，均可持户主(家长)首页、本人页，儿童残疾人证复印件或孩子诊断证明书复印件免费申领。使用时，家长只需将该锁扣式

定位器固定在儿童衣物上，手机下载APP，即可实时跟踪定位。

小店区残联相关负责人表示，将以此次活动为起点，拉开“暖冬”行动帷幕，为更多困难残疾人提供帮助，保障他们温暖过冬。截至目前，小店区已免费发放36台防丢失定位器，符合条件的有需求家庭，可拨打咨询电话0351-7173342咨询联系。

另外，11月5日，小店区残联还携

手区委统战部新社会阶层联谊会，为太原小桔灯儿童教育康复中心送去3吨土豆、南瓜等“过冬菜”。小桔灯儿童教育康复中心是小店区范围内一家为0-6岁听障儿童开展抢救性康复治疗的专业机构，目前共有在校儿童43名。据介绍，0-6岁是听障儿童康复的黄金时期，越早干预、越早治疗，疗效越好。及早干预，听障儿童也能和正常儿童一样，正常步入社会。

驾照还没拿到手 骑着摩托送外卖

外卖小哥面临拘留加罚款的处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)11月8日，刚刚考完科目一的外卖小哥吕某，因在新建路骑摩托车逆行，被交警迎泽二大队三中队民警查获。除了罚款，吕某还将面临行政拘留的处罚。

当天上午11时10分，在迎泽大街

新建路口执勤的三中队民警发现，一名骑着两轮摩托车的外卖小哥沿新建路由北向南逆行，便上前检查。

民警要求外卖小哥吕某出示驾照，但他支支吾吾半天也拿不出来。民警上网核查，发现吕某从未取得过驾照，

吕某才“交代”，自己正在参加驾考，刚刚考完科目一理论考试。

交警对吕某批评教育后，依法暂扣了摩托车，而吕某因无证驾驶摩托车，面临罚款300元和15日以下行政拘留的处罚。

“非法出境+洗钱”骗走十万元

警方快速追回全部赃款

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)“有人冒用你的护照，涉嫌非法出境和洗钱……”市民郝女士遭遇假冒公检法诈骗，被骗走10万元钱。11月8日，杏花岭警方消息，民警快速查清资金流向后，及时追回了全部赃款，郝女士送去“雷霆出击 破案神速”的锦旗表示感谢。

10月23日，郝女士接到自称市公安局户政科民警的电话，说郝女士的护照被一个名叫“李艳”的人冒用，不仅有非法出境行为，还涉嫌洗钱。

随后，电话被转接到了“哈尔滨公

安局”，对方要求郝女士配合调查。根据对方要求，郝女士添加了一个QQ号，并下载了一款所谓的“安全防护”软件。为自证清白，郝女士还按对方要求将10万元存款转入了一个所谓“安全账户”。

转账后不久，郝女士意识到被骗，赶紧向杏花岭警方报案。

公安杏花岭分局反诈中心民警立即展开侦查，经追查资金流向，发现郝女士的10万元钱最后转入了浙江省东阳市人吴某的账户，用途是购买虚拟币。反诈中心立即联合职工新村派出

所，组织警力赶赴当地调查。

经查，吴某专门从事虚拟币交易，他确认了该笔交易的存在，但表示购买人并非郝女士。民警说明情况后，吴某表示愿意将钱款全额退还。

10月底，民警将追回的10万元钱返还受害人郝女士，警方目前仍在追查诈骗嫌疑人。

警方提醒，公安机关不会通过电话、QQ、微信等办理案件，也没有所谓“安全账户”，更不会要求当事人以各种形式转账，请广大市民注意防范假冒公检法诈骗。

司机一脚油门 避免一起追尾

本报讯(记者 薄鸿)11月7日下午，在平阳路学府街口北，一辆小轿车在路口等红灯时，注意到后方有一辆SUV刹车时在雪地打起滑来，赶紧一脚油门紧急启动，避免了一起追尾事故。

当天下午4时许，平阳路学府街口以北的雪地十分光滑，一辆小轿车远远看见前方红灯，开始慢慢减速，到路口正好停下来等红灯。

这时，后方一辆白色SUV也看到了红灯，但由于车身重、车距近，司机制动时车体慢慢滑了出去，他又赶紧拉手刹，但还是不管用。幸好，前方的小轿车司机从后视镜里看到SUV向前方滑过来，赶紧启动轿车向前开出几米远。果然，后方的SUV一直溜到停车位附近才停下来。

SUV的司机随即下车，走到小轿车旁竖起大拇指点赞并连声道谢，小轿车司机惊魂未定地说：“幸亏我习惯性地瞄了下后视镜，发现你是滑过来的，不然今天咱俩铁定撞了。”交警提示，雪后路滑，一定要保持安全车距，减速慢行。

山寨手机当街拦卖 没想碰到便衣警察

本报讯(记者 辛欣 通讯员 赵蕾蕾)“便宜苹果手机，要不要？”11月2日，中年男子张某用山寨手机以次充好，拦停一名过路男子上前兜售，不想对方居然是上班途中的文庙派出所民警。

当天早上7时许，文庙派出所民警任斌斌身着便衣电动车去上班，途经杏花岭区坝陵路时，被路边一名中年男子拦停。见对方颇为神秘地掏出一部手机晃了晃，出于职业敏感，任斌斌停下车，佯装有兴趣，不动声色地上前攀谈“套话”。

“便宜的苹果手机，要不要？”中年男子压低声音，报价一千余元。根据以往的办案经验，任斌斌推断这部手机不是山寨机，就是来历不明。亮明身份后，他果断控制住那名男子，随即将其带回派出所。经查，男子张某50多岁，甘肃人，来并20多天没找到工作，便花380元买来一部山寨苹果手机，以次充好欲向路人兜售。因张某认错态度良好，民警告诫他这是违法行为，并对他进行了严厉的批评教育。

伪造协议编理由 诈骗朋友三十万

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子白某编造各种理由，用伪造的房屋担保协议和债权转让协议做担保，骗了朋友史女士30余万元。11月8日，万柏林警方通报，白某已被长风责任区刑警队民警抓获。

9月底，史女士向长风责任区刑警队报案称，一名白姓男子骗了她30余万元。史女士说，她是今年5月通过网络与白某结识的，双方相处比较愉快。一段时间后，白某便相继以偿还欠款、索要工程款需要好处费等理由，向她陆续借了30余万元，虽然以房屋担保协议和债权转让协议做担保，但却迟迟没有按照约定还钱。史女士多次催促，白某竟玩起人间蒸发。

了解情况后，民警立即展开侦查，掌握证据后在分局合成作战中心民警协助下，在我市学府街一酒店内将白某抓获。审查中，白某对编造理由、伪造协议实施诈骗的事实供认不讳，目前已已被刑事拘留。